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Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 



 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Προσφώνηση από τον Αναπληρωτή Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Ναπολέοντα Ν. Μαραβέγια. 

 

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Τμήματος AHEPA HJ-17 (Βάρης - Βούλας 

- Βουλιαγμένης), κύριο Παναγιώτη Ριζόπουλο. 

 

Χαιρετισμός από τον εκδότη του οίκου  «ΛΕΙΜΩΝ»,  κύριο Νικόλαο 

Παρασκευάκο. 

 

Ομιλίες από: 

 τον Πρόεδρο του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών 

Σπουδών, καθηγητή Οικονομικής Γεωγραφίας και Γεωπολιτικής Θεωρίας 

Ιωάννη Θ. Μάζη. 

 τον επίτιμο καθηγητή Πανεπιστημίων, ομότιμο καθηγητή του Πανεπιστημίου 

Αθηνών και τακτικό μέλος της Académie Européenne Interdisciplinaire des 

Sciences, Αναστάσιο-Ιωάννη Μεταξά. 

 τον καθηγητή Διοικητικού Δικαίου και Διοικητικών Θεσμών του Τμήματος 

Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης Χαράλαμπο Χρυσανθάκη. 

 τον επίκουρο καθηγητή Ισλαμικής Γραμματείας και Θεσμών του Τμήματος 

Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών  

Κυριάκο Νικολάου-Πατραγά. 

 τον δημοσιογράφο, κύριο Περικλή Γρύσπο. 

 τον συγγραφέα και δημοσιογράφο, κύριο Σταύρο Λυγερό. 

 

Την εκδήλωση συντονίζει ο  ομότιμος καθηγητής της Νομικής Σχολής του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και Γενικός Διευθυντής  του 

European Public Law Organization (EPLO) Σπυρίδων Φλογαΐτης. 

 

 

 

Οι Πρυτανικές Αρχές 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στην εκδήλωση για την παρουσίαση του νέου δίτομου έργου 

του καθηγητή του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών  

και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών 

Ιωάννη Θ. Μάζη 

με τίτλο: 

 

«Γεωπολιτικά Ζητήματα στήν Εὐρυτέρα Μέση Ἀνατολὴ  

 καί τήν Μεσόγειο τ. Ι, ΙΙ»  

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 19:00 

στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

 

Η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος 

θα τιμήσει την εκδήλωση με την παρουσία του. 

 

 

 
 

Πέρας προσέλευσης:18.45΄       Π.Α. έως 16-2-2018                                                                   
Η επίδειξη της πρόσκλησης είναι  email: publicrelations@uoa.gr 
απαραίτητη κατά την είσοδο. 
 

 


